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3. Ha ynaxosxe rsoszeii nMeeTcs HaamCh, FapaHTHPYIOLIAS, YTO KOJIHYECTBO
roosnei B ynakosxe paBHo 500 = 5 wryk. CKOMBKO rBO3NEN He MOXKET GbiTh B
YNaKOBKe IPH 3TOM YCJIOBHH?

1) 500 2) 504 3) 493 4) 497
4. KnsiorpaMm ane/ibcHHOB CTOHT a pyGaeit. Cxoabko py6aeit ctost 240 r
AneabCHHOB?
1-240 a-240 oy @240 1000 - 240
n= ) Tom R V=

5. YKamHTe Bbipakerne, KOTopoe HMeeT CMLIC IPH MOGLIX 3HAUEHHAX nepe-
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6. [Lnst Ka)KAOTO BHIPAXKEHHT H3 BEPXHEH CTPOKH YKaXKHTe paBHoe eMy Bblpa-
HEHHE H3 HIDKHER.
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7. YnpocTHTe BhIpaxenue: Vi0-3 3 E
R P VT4 V03
Ortger:

22° —72 10210

8. Buinosnute yMHOKeHHE: - —
v 5—5z 6—x

Orser:

9. Kakoe 13 ypasienuit umeeT 15a paaauyHbIX KOpHs?

1)z? —6z+10=0 2)222 — 5z +4=0
3)2522 +10z4+1=0 4)222 -5z +2=0
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1. B acTPOHOMMM J/isi BBIP@XKEHHS PACCTOSHUI B CouHe4Hol cHeTeMe NpHmMe-
HSIeTCs ACTPOHOMHUECKAS! €IHHHLA, paBKas 1,496 - 10'® cM (npHGaikKenHoe
3nauenne paccrosnus o7 3eman 10 Connuta). CKOMBKO 10 KHIOMETpPOB?

1) 1,496 - 10%m  2) 1,406 - 10%m 3) 1,496 - 107km 4) 1,496 - 10%km
2. PeaysibTaThi paiioHHOM KOHTPOJIbHO PaGoTs! N0 anre6pe B 9 Knacce npei-
CTaBUJIH B BHE IHarpaMMbl (puc. 35). CKOMbKO yualHXCs MOyHH OTMETKY

«5», ec/n BCero paboTy MHcanH 250 AeBATHKIACCHHKOB?
1) 50 2) 60 3) 70 4) 80




